

Egzotika raja

Maldivi

Prirodne lepote, toplo tropsko sunce, peščane plaže koje se pružaju dokle god pogled doseže, bogata kultura - čine Maldive neodoljivom turističkom destinacijom i namenjeni su onima koji žele potpuni komfor, dok u skrovitim uvalama svoje mesto mogu naći zaljubljenici u netaknutu prirodu

Ostrva Maldivi - čuveni arhipelag Indijskog okeana sačinjava preko 2000 malih i niskih koralnih ostrva (atola) okruženih koralnim sprudovima. Smešteni jugozapadno od ostrva Šri Lanke, u dva skoro paralelna niza ostrva i dalje su izasov sa sve one koji žele posebno uživanje u miru nedirnete tropske prirode i klime večitog leta. Raznolikost ponude na sunu ili pod vodom nateraće Vas da se u ovaj kraj sveta vraćate svake godine. Svake godine...svaki put na drugo ostrvo, a

svako to putovanje predstavlja neponovljivo iskustvo. Ostrva arhipelaga se uzdižu najviše tri metara isnad nivoa mora. Postoji bojazan da će Maldivi jednog dana potonuti! Klima je idealna. Temperature se kreću oko 32 stepena, a more je samo tri stepena hladnije. Turistička sezona traje od decembra do kraja aprila, dok se u maju ne preporučuje boravak na ovim ostrvima jer često padaju kratkotrajne ali jake kiše. Glavni grad je Male, a ujedno je najmanji glavni grad na svetu. Smešten je na koralnom ostrvu pretenastog obli-

ka u centru Maldiva. Aerodrom se nalazi na obližnje Hulhulu ostrvu, a pista ga bukvalno prekriva. Na Maldivima možete da uživite na sopstvenoj plaži... Plaže su smeštene u tirkiznim lagunama, okružene koralnim grebenima. Vode Indijskog okeana pravi su raj za ronioce i omogućavaju upoznavanje podvodnog sveta tropskih mora kao i sve vrste sportova na vodi. Ljudi su ovdje srdačni, predusretljivi i fini. Uglavnom se bave ribolovom i to iz tradicionalnih čamaca „dhony“ koji u zoru i na zalasku sunca preplave obale ovog rajskog arhipelaga.



Opšte informacije:

Glavni grad: Male

Jezik: Divebi-kombinacija arapskih, indijskih i engleskih reči sa dominantnim narječjem sinhalese

Religija:

Islam

Vremenska zona: GMT+5

Viza:

Nije potrebna

Hrana: Delikatetom se smatraju crveni jastog

i tunjevina. Kokos, mango i banane zastupljene su u svakom meniju. Pikantan Curry je glavno jelo svih meštana, a meso se jede u posebnim prilikama.

Upozorenja: Strogo je zabranjena droga, prostitucija i unošenje alkohola, oružja i religijskih statua, odlazak na ostrva koja su iznad kupljene ture i za koje se ne poseduje dozvola, vadenje koralala. Kazna za kupanje u toplesu je 1000 američkih dolara!!!

